
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Ochranný profil na rohy RUBBER I – 
Neviditelný strážce rohů, který chrání majetek 
i zdraví 
Rohové profily patří mezi ty bezpečnostní prvky, které si často všimnete až ve chvíli, kdy splní svou 
roli – tedy zabrání zranění nebo poškození. A přestože mohou působit nenápadně, mají za sebou 
bohatou historii ve vývoji bezpečnostních prvků v průmyslovém i veřejném prostoru. Ochranné 
rohy z pryže začaly být masově využívány v dopravních a skladovacích provozech v 80. letech, kdy 
rostla potřeba chránit nejen zaměstnance, ale také techniku a vybavení před nárazem. Dnes jsou 
díky moderním materiálům a chytrému tvarování ještě účinnější. 

Maximální ochrana v kritických místech 

Ochranný profil na rohy RUBBER I je navržen pro použití 
všude tam, kde hrozí kolize s ostrými nebo tvrdými hranami – 
ať už jde o sloupy, stěny, rohy regálů nebo technologických 
zařízení. Jeho černé pryžové tělo s výraznými žlutými pruhy 
zajišťuje nejen fyzickou ochranu, ale i výbornou vizuální 
signalizaci. Odolný gumový materiál je houževnatý, absorbuje 
náraz a zároveň odolává dlouhodobému opotřebení, UV záření i 
proměnlivým teplotám. 

Použití a výhody ochranných profilů RUBBER I 

Tento typ profilů je ideální pro sklady, garáže, parkovací domy, průmyslové haly, ale i veřejné 
prostory, jako jsou školy, nemocnice nebo sportoviště. Díky své konstrukci se snadno instaluje na 
stěny nebo rohy pomocí lepidla či šroubů. Po instalaci se stává spolehlivým tlumičem nárazů při 
manipulaci s technikou, přepravními vozíky nebo při pohybu osob. 

Výhodou je také snadná údržba a dlouhá životnost bez potřeby výměny – i po nárazech si 
zachovává tvar a funkčnost. Reflexní žluté pruhy zároveň výrazně zvyšují viditelnost nebezpečných 
rohů i v horších světelných podmínkách. 

Zlepšení bezpečnosti a prevence nehod 

Profil RUBBER I funguje jako pasivní bezpečnostní prvek, který 
zvyšuje ochranu pracovníků, návštěvníků i zařízení. Tlumí nárazy, 
zabraňuje poranění hlavy, kolen či rukou a zároveň chrání zdi a 
konstrukce před poškozením. Ve výsledku pomáhá snižovat náklady 
na opravy a snižuje počet pracovních úrazů – což ocení nejen 
bezpečnostní technik, ale i vedení každé provozovny. 
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Rozdíl oproti konkurenčním výrobkům 

Na rozdíl od levných plastových nebo pěnových alternativ nabízí 
ochranný profil RUBBER I vyšší mechanickou odolnost, lepší 
přilnavost a delší životnost. Díky použití kvalitní pryže si zachovává 
pružnost i v extrémních podmínkách a nedegraduje vlivem 
povětrnostních vlivů. Reflexní značení je navíc integrováno do 
povrchu a neodlupuje se. 

Zákazníci ocení, že se jedná o robustní a spolehlivý výrobek, který 
obstojí i v náročném provozu – a navíc splňuje požadavky na 
bezpečnostní značení dle platných předpisů. 

Ochranný profil na rohy RUBBER I je ideálním řešením pro každého, 
kdo hledá účinnou ochranu rohů, zvýšení bezpečnosti provozu a prevenci úrazů. Nabízí 
dlouhou životnost, odolnost proti nárazům, snadnou montáž a vysokou viditelnost. Využijte 
výhod moderních materiálů a ochraňte své pracovní prostředí jednoduše a efektivně. 

Objednávejte pohodlně online na travia-shop.cz 
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